



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

Н А К А З

16.12.2024

м. Чернівці

№ 358

Про проведення II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 р. № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 571 «Про затвердження Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», листа Міністерства і науки України від 11.11.2024 р. № 1/20965-24 «Про проведення XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від 09.12.2024р. № 396 «Про проведення II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», з метою сприяти вихованню в його учасників почуття гордості за свій народ, любові до рідного краю, формування готовності творити добрі справи задля рідної Батьківщини, заможної, повноправної і невіддільної від світового розвитку країни,

НАКАЗУЮ:

1. Провести **21 грудня 2024 року** на базі Чернівецької гімназії № 11 Чернівецької міської ради II етап XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі - Конкурс) серед учнів закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 571, із забезпеченням заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні.

2. Затвердити :

2.1. Склад організаційного комітету II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, що додається.

2.2. Склад журі II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, що додається.

3. Директору Чернівецької гімназії № 11 (Солтисік Л.І.) забезпечити належні умови для проведення II етапу Конкурсу.

4. Адміністраціям закладів загальної середньої освіти:

4.1. Забезпечити явку команд, відповідно до заявок, на II етап Конкурсу (початок реєстрації учасників – 9.00 год).

4.3. Забезпечити явку членів журі Конкурсу на 11.30 год.

5. Управлінню освіти Чернівецької міської ради:

5.1. Організувати проведення II етапу Конкурсу.

5.2. Надати комунальному закладу «Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області» інформацію щодо відповідальних осіб за проведення II етапу Конкурсу та місця проведення, пропозиції щодо осіб – кандидатів до складу журі III етапу Конкурсу до 15 грудня 2024 року за посиланням: <https://forms.gle/rKGYZBdfxsCuzNuy8>

6. Розмістити наказ на сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника - начальника відділу загальної середньої та дошкільної освіти управління освіти міської ради Альону Онофрей.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Погоджено:

Заступник начальника -
начальник відділу загальної середньої
та дошкільної освіти управління
освіти Чернівецької міської ради

Альона ОНОФРЕЙ

Виконавець:

головний спеціаліст управління
освіти Чернівецької міської ради

Василь КУРИЛИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ управління освіти
Чернівецької міської ради
від /6.12.2024 № 358

Склад організаційного комітету
II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка

Альона ОНОФРЕЙ, заступник начальника - начальник відділу загальної середньої та дошкільної освіти управління освіти міської ради, **голова оргкомітету.**

Ярослава ГЛІБКА, головний спеціаліст управління освіти міської ради, **заступник голови оргкомітету.**

Члени оргкомітету:

Олена СТАНКУС, головний спеціаліст управління освіти міської ради;

Любов СОЛТИСІК, директор Чернівецької гімназії № 11;

Віталій КУЖІЛЬ, учитель інформатики Чернівецької гімназії № 11;

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Наказ управління освіти
Чернівецької міської ради
від 16.12.2024 № 353**

**Склад журі II етапу
XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка**

Голова журі – Лілія СЛЮСАР, консультант міського центру професійного розвитку педагогічних працівників (за згодою).

Відповідальний секретар - Віталій Кужіль, учитель інформатики Чернівецької гімназії № 11.

Члени журі:

Семчук Д.Б.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 3;
Остапович М.О.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 3;
Білоус Н.В.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 4;
Ванзар Є.Т.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 4;
Гуйванюк Л.М.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 5;
Яшан В.А.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 7;
Семенова Н.С.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 8;
Гірш-Лісоннік Р.О.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 8;
Дерябіна Н.П.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 9;
Накай А.В.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 10;
Нагорна А.В.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 11;
Колісник Л.Л.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 12;
Акостакьоає Л.І.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 13;
Яцко Р.І.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 14;
Бацай М.М.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 15;
Гаврилюк Н.Д.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 18;
Руснак С.М.	вчитель української мови і літератури ліцею № 19;
Прокопчук Ю.П.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 20;
Лазар В.І.,	вчитель української мови і літератури ліцею № 22;
Куцук Г.В.,	вчитель української мови і літератури гімназії № 5;
Бучовська В.В.,	вчитель української мови і літератури гімназії № 7;
Лакуста Н.О.,	вчитель української мови і літератури гімназії № 16;
Кушнір А.І.,	вчитель української мови і літератури гімназії № 16;
Федорак Н.В.,	вчитель української мови і літератури гімназії № 17.